
EST1 Racing F4 EMV 2023 - 2. ETAPP Eelsõit 2
Distsiplinaarkomitee otsus nr: 23GP/2E2

Kelle poolt: Distsiplinaarkomitee Võistluse kuupäev: 03.09.2023

Kellele: EST1 Racing F4 EMV 2023 2. etapi Eelsõit 2 sõitjad Otsuse kuupäev: 08.09.2023
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: -

Žürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Priit Aaspalu

Hardi Riis Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: -

Žürii leidis, et tegemist on võistlusolukorraga.
Süüdistatav: Kristjan-Olari Leping

Martin Tuisk Video link: Link
Karistus: Võistlusolukord

Karistuspunktid: -
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Hugo Rajamets Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Hugo Rajamets sõidab Dmitri 

Kossatsovile küljelt sisse, põhjustades 
kokkupõrke.Süüdistatav: Dmitri Kossatsov

Hugo Rajamets Video link: Link
Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Alari Algpeus Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Alari Algpeus põhjustab 

kokkupõrke Carl Markus Tammeveskiga.Süüdistatav:
Alari Algpeus
Sander Kallas

Carl Markus Tammeveski
Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Hugo Rajamets Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Hugo Rajamets põhjustab 
kokkupõrke Alari Algpeusiga, tingituna 

hooletusest.Süüdistatav: Hugo Rajamets
Alari Algpeus Video link: Link

Karistus: 10 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt
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OTSUS:

Esitaja Distsiplinaarkomitee
Ring: 1 Süüdlane: Rasmus Varblane Komitee seletus:

Aeg: Paragrahv: MVS §1.2.2
Žürii leidis, et Rasmus Varblane põhjustab 

kokkupõrke Reno Köötsiga.Süüdistatav: Reno Kööts
Rasmus Varblane Video link: Link

Karistus: 5 sekundit lõpuajale

Karistuspunktid: 1 karistuspunkt

Kehtivad karistuspunktid -Protokolli lõpp-

https://www.youtube.com/watch?v=CpoKQaK8g0A
https://www.youtube.com/watch?v=GOEbGmf3ZkI
https://www.youtube.com/watch?v=M6PYCkrg1KY
https://www.youtube.com/watch?v=oFXWxHOLFg0
https://www.youtube.com/watch?v=sVxxZOuhmto
https://www.youtube.com/watch?v=TaQpRveKvh4
https://www.simracing.ee/media/results/2023/23iF4/2023GP_R02_KP.pdf

